                  Ключ к тесту « Повторение пройденного во 2, 3 классах».

                                                          Вариант 1.

	№
	Ответы 
	Баллы 

	1
	1,3
	1 балл

	2
	3
	1 балл

	3
	2
	1 балл

	4
	4
	1 балл

	5
	1
	1 балл

	6
	2,3,4
	3 балла

	7
	3
	1 балл

	8
	4
	1 балл

	9
	1)выгибают-

гибкий, загиб;
2)лёгкий-

лёгенький, полегче;

3)известный-

известить, весточка
	3 балла
3 балла

3 балла

	10
	3
	1 балл

	11
	2,4,6
	3 балла

	12
	1
	1 балл

	13
	2,3
	2 балла

	14
	1,3
	2 балла

	15
	1) дом кирпичный - в м.р.;
2) рагу мясное – в ср. р.;

3) поделка бумажная – в ж.р.
	3 балла
3 балла

3 балла

	16
	3
	1 балл

	17
	4
	1 балл

	18
	4
	1 балл

	19
	Воробей сидит на ветке старого дерева.
(Повеств., невоскл., распростр.)

1) сидит (где?) на ветке;

2) ветке (чего?) дерева;

3) дерева (какого?) старого
	1)части речи:
6 баллов.

2)члены предложения:

5 баллов.

3)словосочетания:

3 балла.


                                                                       Итого: 54 балла.
	«5»
	«4»
	«3»
	«2»

	100-95%
	94-80%
	79-60%
	меньше 60%

	54-51 балл
	50-43 балла
	42-32 балла
	меньше 32 баллов


